证券代码: 000711 证券简称: *ST 京蓝 公告编号: 2015-038

黑龙江京蓝科技股份有限公司

对全资子公司进行增资的公告

特别提示

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

根据生产经营需要,本公司拟对全资子公司广州天穗达投资有限公司(以下简称"天穗达投资")实施增资扩股,具体情况如下:

天穗达投资注册资本为 1000 万元,本次拟将该公司注册资本增加至 2000 万元,由本公司以自有的位于广州市天河区林和中路 156 号 5 楼整层的房产(以下称"广州天誉花园")作为出资。截至 2015 年 5 月 31 日,广州天誉花园的预估值为 1.06 亿元(最终以资产评估机构出具的资产评估报告确定的评估值为准),其中 1000 万元计入注册资本,剩余部分计入资本公积。本次增资扩股完成后,天穗达投资注册资本变更为 2000 万元。

本次对外投资经公司第七届董事会第二十九次会议审议通过。根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《黑龙江京蓝科技股份有限公司章程》的规定,本次增资不需要提交公司股东大会审议。本次增资不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、标的公司的基本情况

- 1、企业名称:广州市天穗达投资有限公司(原广州市众达房地产开发有限公司)
 - 2、注册地址:广州市越秀区天河路 45 号之二 25 楼 B 室
 - 3、注册资本:

增资前: 1000 万元人民币

增资后: 2000 万元人民币

- 4、股权结构:黑龙江京蓝科技股份有限公司持有100%股权
- 5、增资方式: 以实物资产增资
- 6、经营范围:企业自有资金投资;投资管理服务;投资咨询服务。
- 7、财务数据

截止 2014 年 12 月 31 日,广州市天穗达投资有限公司主要财务数据为:总资产为 871.20 万元、净资产为 870.20 万元、净利润为-119.29 万元。

三、增资协议

本次增资无需签订合同。

四、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

本次对天穗达投资以实物资产出资的方式增资,便于公司整体的专业管理。

鉴于资产评估机构对广州天誉花园尚未出具正式的资产评估报告,故本次增资过程中计入天穗达投资的资本公积金额尚无法确定,待资产评估机构出具正式报告后,本公司将及时公告。

对全资子公司增资事宜通过后,需按规定程序办理工商变更登记等手续。

六、备查文件

经与会董事签字并加盖董事会印章的董事会决议。

黑龙江京蓝科技股份有限公司董事会 二0一五年六月六日

